

*Держат руку
на пульсе жизни*



31 января -
3/0°, ветер 3 м/с



1 февраля -
-2/-9°, ветер 3 м/с
моросящий снег



2 февраля -
-6/-14°, ветер 3 м/с



3 февраля -
-9/-19°, ветер 2 м/с
снег



4 февраля -
-12/-20°, ветер 1 м/с



5 февраля -
-1/-15°, ветер 2 м/с

Степная Новь



(16+)

№ 4 (14359)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 30 января 2026 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Только факты

Короткой строкой

Удостоен медали Жукова



Высокой государственной награды за мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, и за особые отличия в несении боевой службы, а также за грамотное управление личным составом в условиях, сопряженных с риском для жизни, в ходе специальной военной операции - медали "Георгий Жуков" удостоен наш земляк Константин Добренько.

Константин на СВО пошёл по мобилизации в октябре 2022 года. Службу несет в отдельной гвардейской мотострелковой казачьей бригаде.

Государственную награду Российской Федерации - медаль

"Георгий Жуков", за проявленные отвагу, самоотверженность и личное мужество в боевых действиях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации - Константин получил в боевых условиях.

Отметим, что медалью Жукова военнослужащие награждаются также за особые отличия при несении боевой службы, боевого дежурства и при участии в учениях и манёврах, за отличные показатели в боевой подготовке. Смелость - главный спутник нашего земляка, он успел неоднократно отличиться в ходе выполнения специальной военной операции на Украине.

Гордятся мужем и отцом жена Ольга и сын Сергей, которому 17 лет.

Поздравляем и гордимся нашим земляком! Выражаем искренние слова признательности и благодарности Константина Добренько за то, что в тяжёлое для страны время он не остался в стороне, поступил как настоящий патриот и защитник родной земли. Желаем, чтобы все бойцы скорее вернулись к своим родным и близким живыми и с миром на земле!

Улучшили жилищные условия

В Ростовской области продолжается успешная реализация программы господдержки, направленной на обеспечение жильем молодых специалистов и работников дефицитных медицинских профессий. Данная инициатива действует в регионе с 2005 года и является дополнительной мерой по улучшению жилищных условий для медицинских работников.

За период действия программы жилищные условия улучшили 1434 работника здравоохранения – общий объем выделенных бюджетных средств составил 2,439 млрд. рублей.

В 2025 году жилищный вопрос был успешно решен для 35 медицинских работников: 26 врачей и девяти фельдшеров. На эти цели из областного бюджета было направлено 168,2 млн. рублей. В результате медицинские специалисты были закреплены за 20 больницами и поликлиниками региона.

В программе приняли участие представители различных медицинских профессий, включая фельдшеров, хирургов, гастроэнтерологов, педиатров, терапевтов, психиатров, кардиологов, неонатологов, акушеров-гинекологов, онкологов и оториноларингологов.

Так, **Надежда Бережная**, врач-психиатр из больницы в Зимовниковском районе, благодаря программе смогла приобрести жилой дом, оплатив 90% его стоимости за счет субсидии из областного бюджета. Специальность Надежды сейчас особенно востребована и дефицитна в регионе.

Напомним, программа была разработана для врачей и фельдшеров, проживающих и работающих в Ростовской области, и подразумевает, что медработник обязуется отработать в государственном учреждении здравоохранения региона в течение 10 лет. Размер субсидии составляет 90% от стоимости приобретаемого жилья.



В зале заседаний Администрации нашего района состоялось торжественное мероприятие. Глава Зимовниковского района вручил заслуженные награды достойным жителям нашего района.

От имени Министерства сельского хозяйства РФ он вручил знак «Почетный работник агропромышленного комплекса России» Петру Брыжакину – директору ЗАО Агрофирма «Центральная», а благодарственное письмо Министерства сельского хозяйства Ростовской области Алексею Сергиенко – водителю ООО «Степные просторы».

Вручил заслуженные награды



Наградил знаком отличия «За заслуги перед Зимовниковским районом» Юрия Новосельцева - главу крестьянского (фермерского) хозяйства.

Наградил почетной грамотой Любовь Белкину - главного экономиста административно-управленческого персонала АО «Зимхлебопродукт». Отметил благодарственными письмами за высокие профессиональные качества, ответственное отношение к делу и добросовестный труд: Ольгу Мишину – начальника производственно-технической лаборатории АО «Зимхлебопродукт», Виктора Маслова – начальника смены производственного участка №2 АО «Зимхлебопродукт», Владимира Лазаренко – мастера по аспирации производственного участка №2 АО «Зимхлебопродукт» и Александра Удовиченко – главного инженера административно-управленческого персонала АО «Зимхлебопродукт».

Стали победителями конкурса

Министерством культуры Ростовской области в рамках национального проекта «Культура» ежегодно проводится конкурс на получение денежного поощрения лучшими сельскими учреждениями культуры и их работниками. Зимовниковский краеведческий музей принял участие в конкурсе по итогам пятилетнего периода 2021-2025 гг.

На основании протокола №2 от 20.10.2025 года заседания конкурсной комиссии министерства культуры Ростовской области Зимовниковский краеведческий музей признан победителем конкурса с призом в виде денежного поощрения в размере 100 тысяч рублей.



Директор Зимовниковского краеведческого музея Ситникова Наталья Николаевна стала победителем конкурса на получение денежного поощрения лучшими работниками сельских учреждений культуры в 2026 году, денежное поощрение составило 50 тысяч рублей.

***Сотрудники ГУФСИН России по Ростовской области продолжают принимать участие в акции «Ёлка желаний». Коллектив филиала по Зимовниковскому району ГУФСИН России по Ростовской области в рамках данной акции исполнил мечту ребят: Вячеслава, Андрея, Раисы и Марину из семьи Демидовых, проживающих в поселке Зимовники. Юным участникам акции подарили футбольный мяч, снегокат и сладкие подарки.

***В Зимовниковском районе планируется приобретение жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Для получения дополнительной информации можно обратиться в отдел закупок Администрации района по телефону 8(86376) 3-29-06.

***Филиал Росгосстраха в Ростовской области выплатил двум растениеводческим хозяйствам — в Сальском и Зимовниковском районах — более 34 млн. рублей страхового возмещения за гибель урожая озимых культур. Руководители этих хозяйств предусмотрительно застраховали урожай по полному пакету рисков. Росгосстрах выплатил аграриям страховое возмещение по риску «заморозки» и «почвенная засуха» и полностью выполнил свои обязательства. Полученные по страховке деньги поддержат растениеводов материально, что упростит им подготовку к будущему севу.

***Донские казаки продолжают сбор и доставку гуманитарной и военно-технической помощи в зону проведения специальной военной операции. Специалисты казачьего центра «Ермак» в рамках Всероссийской акции «СВОих не бросаем» тоже передали бойцам посылки и письма.

***24 января - День памяти жертв политических репрессий казачества. Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели классный час «Геноцид казачества» для обучающихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. Ребятам рассказали об истории зарождения казачества, о военной службе, становлении и развитии как сословия, о большой роли казаков в военной истории нашей страны. Рассказали о печальных страницах истории, связанных с циркуляром «Об отношении к казакам», положившим начало массовому уничтожению русского казачества.

***Получатели социальных услуг, проживающие в станице Кутейниковской, собрались вместе, чтобы разделить радость светлого дня Крещения Господня. Звучали рассказы об истории Крещения, о том, как Иисус Христос принял крещение в реке Иордан, и о значении этого события для всего христианского мира. Особое внимание было уделено традициям и обрядам, связанным с Крещением. Вспомнили о том, как освящают воду, о купаниях в проруби и о гаданиях, которые проводились в крещенский вечер. Участники мероприятия делились своими воспоминаниями, с удовольствием гадали на будущее и на исполнение желаний, принимали участие в играх и крещенских забавах.

Страницу подготовила
С. ВЛАДИМИРОВА.